
Σ
ε λιγότερες από 45 ηµέρες ξεκινά η µε-
ταγραφική περίοδος του Ιανουαρίου και 
στον Ολυµπιακό µόνο αδιάφοροι δεν θα 

είναι. Η οµάδα είχε νέα απώλεια βαθµών (µε την 
ισοπαλία κόντρα στον Παναθηναϊκό), ωστόσο 
γλίτωσε τα χειρότερα όσον αφορά την πιθανό-
τητα αφαίρεσης βαθµών, για τον αγώνα Κυπέλ-
λου Ελλάδας στην Πάτρα µε την Παναχαϊκή. Η 
οµάδα είναι στο -6 από τον ΠΑΟΚ, ωστόσο η 
αίσθηση που υπάρχει είναι πως τίποτα δεν έχει 
τελειώσει. Στον Πειραιά βλέπουν πως και οι Θεσ-
σαλονικείς δεν ενθουσιάζουν µε την απόδοσή 
τους και έχουν σκοπό να τους βάλουν µεγαλύ-
τερες δυσκολίες στη συνέχεια του πρωταθλή-
µατος. Ο Πέδρο Μαρτίνς έχει βγάλει πολλά συ-
µπεράσµατα µετά τις επιλογές του µε το υπάρ-
χον ρόστερ και όλα δείχνουν πως τον Ιανουά-
ριο θα υπάρξουν ανακατατάξεις. Βλέπετε, στο 
προσκήνιο έχει έρθει για τα καλά και το θέµα 
του Γιάγια Τουρέ, µε τον ατζέντη του να πιέζει 
για να παίξει ο Ιβοριανός άµεσα, διαφορετικά 
παραπέµπει σε λύση του συµβολαίου του! Το 
θέµα εδώ είναι κατά πόσο ο Μαρτίνς είναι δι-
ατεθειµένος να δώσει τις ευκαιρίες στον Του-
ρέ. Θυµίζουµε πως µετά τη διακοπή του πρω-
ταθλήµατος για τις υποχρεώσεις των εθνικών 
οµάδων, ο Ολυµπιακός επιστρέφει µε µατς που 
έχει χαρακτήρα τελικού (µε τον Ατρόµητο στο 
Περιστέρι), αλλά και επίσκεψη στη Σεβίλλη (κό-
ντρα στην Μπέτις) όπου πολλά θα ξεκαθαρί-
σουν για το ευρωπαϊκό του µέλλον. 

Αυτό που δείχνει να «καίει» άµεσα τους Πει-
ραιώτες είναι η απόκτηση ενός φορ. Ο Γκερέρο 
άρχισε ιδανικά στην Ευρώπη και χάνοντας πολ-
λές ευκαιρίες στο πρωτάθληµα. Ηρθε ο τραυ-
µατισµός του, για να τον αφήσει πιο πίσω. Ο 
Χασάν έχει πάρει χρόνο, του προέκυψαν δύο 
τραυµατισµοί και χάνει έδαφος. Με τον Μάνο 
ο Μαρτίνς δεν δείχνει τόσο… ζεστός και έτσι 
ήδη στο προσκήνιο έχουν έρθει τα ονόµατα των 
Μήτρογλου και Αραούχο. Παίκτες που γνωρί-
ζουν το πρωτάθληµά µας, αλλά µε διαφορετι-
κά δεδοµένα ο καθένας. Το σίγουρο είναι πως 
ο Ολυµπιακός θα εξετάσει και άλλες λύσεις, αλ-
λά τέτοια εποχή, όπως είναι γνωστό, είναι δύ-
σκολο να βρεις πανέτοιµο φορ για να σου δώ-
σει άµεσες λύσεις.

Ανοιχτό είναι το ενδεχόµενο να δει η οµάδα 
και παίκτη που θα παίζει στα άκρα. Και αυτό δι-
ότι Ναουέλ και Φετφατζίδης δεν έχουν κατα-
φέρει έως τώρα να βοηθήσουν για όσο υπο-
λογίζονταν όταν αποκτήθηκαν, ενώ ο Χριστο-
δουλόπουλος δεν µπορεί να παίζει πολλά συ-
νεχή µατς. 

Η διοίκηση του Ολυµπιακού, πάντως, είναι 
πρόθυµη να ενισχύσει την οµάδα όπως πρέ-
πει, ώστε στη συνέχεια του πρωταθλήµατος 
να είναι ανταγωνιστική και έτοιµη να υλοποιή-
σει τους στόχους της. Υπάρχει µια βασική πα-
ράµετρος άλλωστε µέχρι την έναρξη της µε-
ταγραφικής περιόδου. Στην οµάδα θα γνωρί-
ζουν αν θα συνεχίσουν στην Ευρώπη, κάτι που 
µπορεί να παίξει καταλυτικό ρόλο στη διαµόρ-
φωση του ρόστερ. Ειδικά στο ξεκαθάρισµα µε 
παίκτες που έως τώρα δεν έχουν µπορέσει να 
προσφέρουν τα αναµενόµενα στον σύλλογο. 
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∆εύτερη κόντρα ΠΑΟ - 
Ολυμπιακού στο ΟΑΚΑ, αυτή 
τη φορά για το ποιος θα πάρει 
το πάνω χέρι στο πρωτάθλημα. 
Λοτζέσκι και Τίμα μιλούν στην R»

 ΣΕΛ. 46

«ΣΤΟΧΟΣ Η ΕΥΡΩΠΗ»
Μετά τις πρώτες δέκα αγωνιστικές 
ο Ατρόμητος παραμένει αήττητος και 
ο προπονητής του Νταμίρ Κάναντι, σε 
συνέντευξή του στην «R», εξηγεί ποιο 
είναι το μυστικό της ομάδας του

 ΣΕΛ. 47

Το ντέρμπι 
συνεχίζεται

Μονόδροµος είναι για τους «ερυθρόλευκους» 
η απόκτηση σέντερ φορ και ψηλά στη λίστα βρίσκεται 

ο Αργεντινός πρώην παικταράς της ΑΕΚ, που συνεχίζει 
την καριέρα του στη Λας Πάλµας

ρόστερ
Ο Πέδρο Μαρτίνς 
έχει βγάλει πολλά 
συµπεράσµατα 
µετά τις επιλογές 
του µε το υπάρχον 
ρόστερ και όλα 
δείχνουν πως 
τον Ιανουάριο 
θα υπάρξουν 
ανακατατάξεις

Μονόδροµος είναι για τους «ερυθρόλευκους» 

«Βλέπει» και 
Αραούχο 
ο Ολυµπιακός


